



## 荷兰鹿特丹市政府代表团一行 至国家会展中心现场安保指挥部考察



6月13日下午,荷兰鹿特丹市政府代表团一行在市局党委副书记、副局长陈臻,副区长、分局党委书记、局长姚少杰的陪同下,至国家会展中心现场安保指挥部考察,开展座谈交流并合影留念。市局指挥部副主任董斌,指挥部国合处处长朱屹峰,科技处副处长张磊,市保安服务集团常务副总经理韩家红,分局副局长华钢,市政府外办欧非处,市局指挥部国合处、科技处,市保安服务集团,分局指挥处、智慧公安办、国展所相关负责人参加。

### 警讯速递

- 6月1日上午,副区长、分局党委书记、局长姚少杰至国家会展中心现场指挥少先队上海市第八次代表大会安保工作。
- 6月5日至6日,分局第一至第六离退休党支部组织开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。
- 6月11日上午,区委常委、统战部部长孙挺一行在副区长、分局党委书记、局长姚少杰的陪同下,至分局专题研商相关工作。
- 6月14日下午,副区长、分局党委书记、局长姚少杰在崧润路派出所召集专题研究智慧公安建设与应用工作。
- 6月15日上午,副区长、分局党委书记、局长姚少杰先后至尚美中学、实验中学西校区等本区考点,实地巡查中考护考工作,并提出具体要求。
- 6月18日,分局分别召开会议专题研商治安条线、网安条线工作。副区长、分局党委书记、局长姚少杰出席会议。
- 6月23日下午,分局在盈浦街道桥梓湾广场组织开展以“走千家、入万户、进心门”为主题的治安防范集中宣传日活动。
- 6月26日下午,公安部新闻宣传局党委副书记、巡视员、副局长杨锦一行至国家会展中心治安派出所慰问指导工作。
- 6月28日上午,副区长、分局党委书记、局长姚少杰与前来调研的市局指挥部综合处副处长朱鸿庆等一行座谈交流内部“放管服”工作。
- 6月28日下午,分局党委专题研商现代警务流程再造工作。副区长、分局党委书记、局长姚少杰出席会议。

### 分局举行“智警青春”之“警务小英雄”主题体验日活动



为进一步落实爱警惠警措施,争取民警、文职家属对公安工作的理解支持,深入推进“活力警营”建设,6月2日,分局在国家会展中心3H馆举行“智警青春”之“警务小英雄”主题体验日活动。副区长、分局党委书记、局长姚少杰出席活动并宣布活动开始,分局党委副书记、政委杨俊致辞并抽取活动幸运大奖,分局副局长华钢至现场指导活动相关安全保障工作。

>>>(下转2版)

### 分局举办2019年第二期“智慧专家进警营 科技精英面对面”活动

6月20日下午,分局举办2019年第二期“智慧专家进警营·科技精英面对面”活动,邀请上海西虹桥导航产业发展有限公司技术总监孔吉作题为《北斗卫星导航系统建设与应用进展——服务于智慧新警务的精准时空数据体系》的专题讲座。副局长刘懿骏主持讲座。副区长、分局党委书记、局长姚少杰,分局党委副书记、政委杨俊,分局党委副书记、副局长周萍,副局长陈永强,分局党委委员、政治处主任沈红开出席讲座,分局各机关业务职能部门班子成员在主会场聆听讲座,全局民警在各收视点收听收看讲座。



青浦警坛微信



青浦警坛微博

欲知青浦警方资讯  
请扫描二维码关注